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クリスマスケーキのご予約

Q.クリスマスケーキのご予約状況について、現在のご自身の状態に当てはまるものをお選びください。

・ クリスマスケーキを「予約済み」の方は3%、予約意思はあるが「まだ予約していない」方は約3割で、特に若年層が多い傾向

・ 予約先は「洋菓子店」が最も多く、決め手は「味・ケーキの種類」

・ スーパーが予約候補になっている方は24%で、「美味しい」「特典」「セット割」などの魅力があると予約したいと感じる

Point

3%
まだ予約していない

29%

予約する予定はない

38%

購入する予定はない

29%

N=2,991

30代以下：35％ / 40代：36％ / 50代：28％ / 60代以上：26％

Q.どちらの業種で予約しましたか？

n=クリスマスケーキを予約済みの102名予約済み

Q.予約した決め手は何でしたか？

予約予定 n=クリスマスケーキをまだ予約していない869名

68%

24%

14%

8%

6%

11%

洋菓子店・ケーキ店

スーパー

コンビニ

ネット通販・お取り寄せ

百貨店

まだ決めていない

Q.どちらの業種で予約するか、現在候補になっているものをお選びください。

Q.どういった点に魅力があればスーパーでクリスマスケーキを予約したいと思いますか？

予約済

32%

28%

21%

16%

洋菓子店・ケーキ店

コンビニ

スーパー

ネット通販・お取り寄せ

54%

25%

25%

19%

味・ケーキの種類

見た目

価格

予約特典

洋菓子店とのコラボ、味・品質が高いもの、予約特典(割引/ポイント付与)、
オードブルとセット割、ドリンクが付いてくる、子供が喜びそうなもの(キャラクターものなど)、
無料配達など
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7%
まだ予約していない

15%

予約する予定はない

31%

購入する予定はない

47%
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おせちのご予約

Q.おせちセットのご予約状況について、現在のご自身の状態に当てはまるものをお選びください。

・ おせちセットを「予約済み」の方は7%、予約意思はあるが「まだ予約していない」方は15%で、クリスマスケーキ未予約者より少ない

・予約先は「ネット通販・お取り寄せ」が7割を占め、決め手は「価格」や「具材」、「味」など

・スーパーが予約候補になっているのは26%で、「オリジナル感(味/量/内容など)」「特典」などの魅力があると予約したいと感じる

Point

N=2,991

30代以下：12％ / 40代：12％ / 50代：13％ / 60代以上：18％

Q.どちらの業種で予約しましたか？

予約済み

Q.予約した決め手は何でしたか？

予約予定 n=おせちセットをまだ予約していない869名

Q.どちらの業種で予約するか、現在候補になっているものをお選びください。

Q.どういった点に魅力があればスーパーでおせちセットを予約したいと思いますか？

予約済

n=おせちセットを予約済みの214名

70%

9%

8%

ネット通販・お取り寄せ

飲食店・料亭

スーパー

56%

45%

43%

価格

入っている具材

味

47%

26%

21%

21%

6%

ネット通販・お取り寄せ

スーパー

飲食店・料亭

百貨店

コンビニ

そのスーパーオリジナル、有名店コラボ、お重の中身をセレクトできる、手作り感がある、宅配可、
予約特典(割引/ポイント付与)、単身用、和洋折衷/中華風など、無添加、国産食材など

▶おせちセット以外で、年末年始に召し上がるもので既にご予約済み・購入済みのもの

蕎麦、餅、イクラ、カニ、フグ、すき焼き用肉、ローストビーフ、寿司、栗(栗きんとん用)、数の子など
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